
Милорад Додик: Не прихватам окупациону власт и муслимански фундаментализам. Или ће победити странци или воља народа
уторак, 19 август 2025 12:23

 Милорад Додик, којем је у понедељак правоснажно одузет мандат председника
Републике Српске, изјавио је данас у Добоју да "не прихвата окупацијску власт и
муслимански фундаментализам".

  

"Или ће победити странци или воља народа. Верујем да ће победити воља нашег народа.
Имам мандат и наставићу радити свој посао. Нећу дозволити да Републике Српску
понижавају", рекао је Додик новинарима у Добоју где је присуствовао прослави крсне
славе тог града.

  

Он је навео да су му "судиле судије које су биле војне судије у току грађанског рата у
БиХ, а који су познати србомрсци, окренути томе да Србима искључиво нанесу ударац и
зло", пренела је Радио-телевизија РС (РТРС).
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Рекао је да је Сена Узуновић, која му је изрекла првостепену осуђујућу пресуду због
неизвршавања одлука високог представника, била војни судија у Коњицу и "није
процесуирала убице против породице Гавриловића, када је убијен професор гимназије,
његова супруга и њихова два малолетна сина".

  

"С друге стране, ту је димензија странца. Странац је дошао овде да решава демократију.
Видећемо, или ће бити демократска воља нашег народа или ће они победити. Ја верујем
да ће победити воља нашег народа", казао је Додик.

  

Према његовим речима, Република Српска се налази под сталним хибридним ратом
странаца, пре свега високог представника у БиХ Кристијана Шмита, али и, како је
оценио, "мрзилачким нападима муслимана који никада не престају".

  

"Код њих је све накарадно, залажу се за Дејтонски споразум, а онда кажу да је то
лудачка кошуља. Дејтонски споразум је пропао, неко ће једног дана одсвирати крај, а ми
тога дана сигурно нећемо бити у БиХ", казао је Додик.

  

Наводећи да же РС "све решити мирно", он је позвао грађане овог бх. ентитета да изађу
на два референдума.

  

"Први ће бити овај који ће одбити то њихово настојање, а други ће бити на бази
неприхватања воље првог референдума, јер верујемо да ће тако бити", нагласио је он.

  

Додик је раније најавио да би у септембру требало да се одржи рефрендум о осуђујућој
пресуду против њега и одбацивању одлука високог представника Кристијана Шмита, а
до краја године и други рефрендум о самосталности РС.

  

Апелационо веће Суда БиХ јуче је одбило жалбу Милорада Додика на одлуку Централне
изборне комисије (ЦИК), којом му је после изрицања правосудне пресуде одузет мандат
председника Републике Српске (РС).
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После одлуке Апелационог већа Суда БиХ Додик и званично више није на функцији
председника РС.

  

(Бета)
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